

21 апреля – День местного самоуправления

Человек на своем месте



Муниципальные служащие, работники органов местного самоуправления непосредственно решают вопросы местного значения, занимаясь ежедневной, зачастую рутинной, но очень важной для всех работой, удовлетворяя интересы и потребности населения. К этим специалистам люди обращаются со своими насущными проблемами, а они в свою очередь решают важные для жителей района вопросы. Поэтому их работу трудно переоценить.

Одним из таких необходимых обществу специалистов в Инсарском районе является Елена Викторовна Дурманова, которая более двух десятков лет трудится в сфере образования. После окончания вуза она поработала в двух сельских школах района, зарекомендовав себя хорошим учителем. А в 2003 году была принята специалистом управления образования администрации Инсарского муниципального района. Шесть лет спустя Елена Викторовна назначается на муни-

ципальную должность ведущего специалиста отдела по работе с учреждениями образования, опеки и попечительства несовершеннолетних. С августа 2012 года и по настоящее время она является главным специалистом, имеет квалификационный разряд «Референт муниципальной службы 1 класса». С возложенными на нее обязанностями справляется успешно.

Е.В. Дурманова выполняет большой объем работы. Одним из основных направлений ее должностных обязанностей является курирование воспитательной работы в образовательных учреждениях. Под непосредственным контролем Е.В. Дурмановой в районе проводится большое количество конкурсов, фестивалей, праздников, в которых активное участие принимают представители всех школ.

Елена Викторовна проводит целенаправленную работу по организации летнего отдыха учащихся, отвечает за подготовку образовательных уч-

реждений к новому учебному году. Много внимания уделяет противопожарной и антитеррористической безопасности в образовательных учреждениях района, охране труда и технике безопасности.

Важное место в работе Е.В. Дурмановой занимает подготовка нормативно-правовых актов по различным направлениям общего и дополнительного образования: ликвидация и реорганизация школ, перевозка учащихся на школьном автобусе, уставы образовательных учреждений. Активно участвовала также в разработке муниципальных программ «Развитие образования в Инсарском муниципальном районе Республики Мордовия», «Патриотическое воспитание граждан на территории Инсарского муниципального района», «Организация отдыха детей в каникулярное время в ИМР».

В качестве муниципального координатора, ответственного за мониторинг системы образования в ИМР, Е.В. Дурманова готовит ежегодный итоговый отчет о результатах анализа состояния и перспектив развития системы образования нашего района. Она входит в состав районной административной комиссии.

Елену Викторовну Дурманову отличают профессионализм, высокая эрудиция, исключительная ответственность и добросовестность. Она скромный человек и при этом хороший специалист. Именно про таких, как Елена Викторовна, говорят: «Человек на своем месте». Поэтому она и пользуется заслуженным уважением среди коллег по работе и педагогов района.

ИТО
ЗАД

Окончание.
Начало на 1 стр

СТРОИТЕЛЬС

Продолжается ство животноводческого комплекса на 6450 голов в Дубенском районе («Мордовское»);

- свиноводческого комплекса на 6330 прыхных свиноматок в слободском районе («Бал Поволжье»);

- двух свиноводческих комплексов на 4800 маток каждый в Красном и Инсарском («Мордовский племцентр»).

Начнется строительство животноводческого комплекса на 1200 коров в Красном районе («Ашево»);

- животноводческого комплекса на 1200 голов в Инсарском районе («Аграрго»);

- тепличных комплексов в п. Озерный («Агроне») и в Большеглухском районе («Агротеплицы»).

В 2018 году продолжение строительства, объемы работ должны возрасти на

В прошлом году, метил Владимир около 5 млрд. руб правлено на до строительство, при сельские дороги вдвое больше сред годом ранее. Открыто и построено 90 км федеральных около 95 км региона